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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  15 MI MONETA ÇİM PİSTİN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİ İLE

 3  9 VARAN EFE ÇİM PİSTİN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİ İLE

 4  9 PORSCHE ÖN SOL AYAKTA ARTHRİTİS

 4  8 CAİZE ÇİM PİSTİN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİ İLE

 6  5 LOS GALACTICOS JOKEYİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 6  1 BARIŞ ÇİM PİSTİN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİ İLE

 9  15 WIN ANGEL ÇİM PİSTİN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİ İLE

 9  14 SEVMEK ZAMANI ÇİM PİSTİN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİ İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 9  8 MAJOR DUNDEE ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN VEDAT KIZMAZ

 7  1 PANCHMAHAL ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET AKYAVUZ

 8  1 DİLBER GÜLÜ ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN UĞUR TEMUR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  4 FEHMİBEY RAPORLU OLMASIHÜSEYİN ŞİMŞEK AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ÖMER  AKMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



1.Koşuda, 8 numaralı HUUT isimli atın binicisi S. ERKUŞ, hatalı start çıkışı yapmasından dolayı daha dikkatli olması hususunda 

Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

3.koşuda, 13 numaralı KIZATLI  isimli at  starttan 80 metre geç çıktığı  için  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili Yönetmeliğinin 

9/j maddesi gereğince 15 gün süreyle yarışlara katılmamasına,  atın  antrenörü R. ATLI' ya  atını   iyi antrene ettirmediği  için ihtar ve 

458 TL  para  cezası verilmiştir.

Yine aynı koşuda, 3 numaralı ÇUKUROVA YAĞIZ  isimli atın binicisi F.R.BEBEK, hatalı start çıkışı yaptığı için  6132  sayılı At 

Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması  

istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir.  Ancak savunması yeterli görülmediğinden 3 

gün süreyle sanat icrasından men ve 458 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

6.koşuda, 3 numaralı GRAND HARMONY  isimli atın binicisi D. KAYA, hatalı start çıkışı yaptığı için  6132  sayılı At Yarışı 

Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması  

istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir.  Ancak savunması yeterli görülmediğinden 

İhtar ve 458 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6
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